

Как нас сделали рабами.

Cestui Que Vie. Морское право

«Все рождаются свободными и равными в своем достоинстве и правах, ни одна Конституция нам их не предоставляет, а только перечисляет», никто не имеет права доминировать или властвовать над другими, захватывать больше творений, чем другой, или обладать какой-либо частью мира, всё дается одинаково всем...

В сентябре 1802 года Александр I своим манифестом об учреждении министерств утвердил Министерства Юстиции Российской Империи. Этим самым привязав Российскую империю к банковским обязательствам торгового кодекса. Для получения банковской лицензии на открытие имперского Российского банка в 1847 году как Российский Банк. Для начала расчёты производились в золоте. Пока золота было достаточно в ходу были облигации. Дворяне дворянское звание посредством получения грамоты покупали в Минюсте в счёт своего имущества. Их состоянием было движимое и недвижимое имущество. Крестьяне учитывались как подушные подданные царя.

В результате свидетельство о рождении ребёнка стало формой присоединения к контракту адгезии – между человеком и Российской Империей. Контракт АДГЕЗИИ – двухсторонний договор на основании согласия или несогласия, в котором нет возможности проведения переговоров об условиях такого договора.

Вследствие этого всё имущество перешло в Казначейство Империи, в том числе и все души как косвенное имущество, как залоговое удержание за получаемые кредиты созданных банков. В России учет населения издревле велся церковью в метрических книгах, а личный документ о рождении назывался выписью из метрической книги или просто метрикой.

Забегаю вперёд... После революции церковь была отстранена от учета родившихся и умерших. Декрет СНК «О свободе совести, церковных и религиозных обществах» от 23 января 1918 года предписывал следующее: «Акты гражданского состояния ведутся исключительно гражданской властью: отделами записи браков рождения. Никакие церковные и религиозные общества не имеют права владеть собственностью (рабами). Прав юридического лица они не имеют».

Впервые ведение метрических книг было закреплено во второй половине XVII века. В 1666 году королем был принят Закон "О субъектах пожизненного права/Cestui Que (Vie).

Римский закон Канона. 3.3 Право приостановления и коррупции.

Статья 100 - Cestui Que Vie Trust

Законы в древности были устными, их не записывали, а написание означало нарушение божьих законов, нарушение кода инициации и возможность лгать. Законы римским культом писались для римского культа, для порабощения подчиненных. Римским культом каноны были присвоены в собственность ради славы империи. Все законы изначально должны быть устными. Отношения в древнем обществе регулировались принципами кона, откуда пришли к нам слова «Канон» (древнее – конон), «испокон», «обычай» (т.е. по кону). Руководствуясь принципами кона живые, индивиды избегали ошибок и могли воплощаться снова и снова в этой жизни. Принцип всегда выше закона, поскольку вмещает в себя больше возможностей, чем закон, подобно тому, как предложение вмещает в себя больше информации, чем одно слово. Само слово «закон» означает «за пределами кона». Если общество живет по принципам кона, а не по законам, оно более жизненное и живое. Заповеди вмещают в себя больше, чем кон, и поэтому превосходят его, подобно тому, как рассказ вмещает в себя больше, чем предложение.

Canon 2036

Траст Cestui Que Vie, также известный под несколькими другими псевдонимами, такими как «Срок жизни или годы» или «Pur Autre Vie» или «Fide Commissary Trust», «Foreign Situs Trust» или «Secret Trust», является **псевдоформой** доверия впервые сформированный в XVI веке при Генрихе VIII в Англии на одном или нескольких предположениях, включая (но не ограничиваясь этим) одно или несколько лиц, которые считались подопечными, младенцами, идиотами, потерянными или брошенными в «море» и, следовательно, предполагаемыми «мертвыми» после семь (7) лет.

Canon 2037

С точки зрения доказательной истории формирования Cestui Que Vie Trusts:

- (i) Первые Трасты Cestui Que Vie были сформированы в соответствии с Актом Генриха VIII в Англии в 1540 году (32Hen.8 c1) и позже полностью коррумпированы, в результате чего бедные люди Англии, после того как все их дома, товары и имущество были захвачены в 1535 году (27Hen.8 c.28) под «прикрытием» небольших религиозных поместий стоимостью менее 200 фунтов стерлингов было предоставлено социальное пособие или «содружество» в виде Cestui Que Use или просто «поместья», в котором можно жить, работать и завещать по письменной воле; а также
- (ii) В 1666 году Вестминстер и правящие классы приняли печально известный «Закон о доказательстве жизни», также называемый Актом Cestui Que Vie (19Car.2 c.6), в соответствии с которым бедные, которые не «доказали» Вестминстеру, Королю и/или суду, что они были

живы, отныне были объявлены «мертвыми по закону» и лишены гражданских прав, и, следовательно, своего имущества. Этот чрезвычайно нравственно отвратительный акт, который остается в силе сегодня, – отсюда появились позорные оккультные ритуалы британских судов с ношением чёрных одежд и другой атрибутики в честь «мертвых»; а также

(iii) В 1707 году Вестминстер под руководством королевы Анны (6 Ann c.18) расширил положения «Доказательства жизни» и Cestui Que Vie, расширив использование таких структур в конечном итоге для корпоративных и других целей франшизы. Этот злой, оскверненный и совершенно кощунственный поступок, прямо противоречащий всем формам христианской морали и верховенства закона, остаётся краеугольным камнем глобального банковского и финансового контроля в 21 веке; а также

(iv) В 1796 году впервые в состояниях Pur Autre Vie была применена обязанность короля Георга III (36 Geo.3. c.52 §20); а также

(v) В 1837 году (1 Vict. c.26) и поправках к природе Уиллса, что если лицо, находящееся под имуществом Pur Autre Vie (Cestui Que Vie), не проявило надлежащей воли, то такое имущество будет предоставлено исполнителям и администраторам.

Canon 2047

В 1931 году Римский культ, также известный как Ватикан, создал Банк международных расчетов для контроля за заявленной собственностью ассоциированных частных центральных банков по всему миру. После умышленного банкротства большинства стран частные центральные банки были установлены в качестве администраторов, а с 1933 года была введена глобальная система Cestui Que Vie / Foreign Situs Trust.

Canon 2050

С 1933 года, когда ребенок рождается, исполнители или администраторы высшего сословия сознательно и охотно требуют ребенка в качестве движимого имущества в поместье. Контракт рабовладения затем создается, соблюдая древнюю традицию: чернильные отпечатки ног ребенка записывают на записи о живорождении или каплю его крови, а также обманывают родителей, чтобы они подписали ребенка через обманщика. Эта запись живого рождения в качестве векселя конвертируется в рабскую облигацию, проданную частному резервному банку, а затем передается во 2-й и отдельный траст Cestui Que (Vie) на ребенка, принадлежащего банку.

Canon 2051

Каждый траст Cestui Que Vie, созданный с 1933 года, представляет собой одну из трех корон, представляющих три претензии на собственность Римского культа, представляющих собой реальную собственность, личную собственность и церковную собственность, и отказ в любых правах мужчинам и женщинам, за исключением тех, которые

выбраны в качестве лояльных членов общества, а также как исполнители и администраторы.

Canon 2053

Свидетельство о рождении, выданное в соответствии с римским законодательством, представляет собой современный эквивалент свидетельства о поселении XVII века и означает, что его владелец – нищий и, по сути, римский раб. Свидетельство о рождении не имеет прямого отношения к частным тайным трастам, контролируемым частной банковской сетью, и не может быть использовано для того, чтобы заставить администрацию государства или нации разглашать существование этих тайных трестов.

Canon 2055

Хотя частные тайные тресты частных центральных банков не могут быть рассмотрены напрямую, они по-прежнему формируются на основе определенных презумпций закона, включая заявленное право собственности на имя, тело, разум и душу младенцев, мужчин и женщин. Каждый мужчина и женщина имеет абсолютное право упрекать и отвергать такие ложные предположения как член Единого Неба и обладатель собственного титула.

ИТОГ

В 1666 году королем Англии был принят Закон "О субъектах пожизненного права"/*Cestui Que (Vie)*, согласно которому все, кто не заявил о себе как о живом человеке королю или в суде, объявлялись для государственной системы "мертвыми"; их имущество считалось брошенным и передавалось в постоянное или временное владение (управление) трасту (корпорации, обществу), поскольку только юридическое лицо обладает правом получения собственности персоны или физического лица; но только Бенефициар имеет безусловное право владения и распоряжения собственностью, а вот "физическое лицо" только приобретает право собственности на недвижимость.

Введением юрисдикции рождённым Человекам стали присваивать ЮРИДИЧЕСКИЕ имена, выдавая актовые записи о присвоении ФИО. Человек из естественного права перешёл в торговое право, в собственность корпораций, компаний, приобрёл статус физическое лицо "мертвый в законе". Косвенное имущество (рабов) можно сдавать в залог другим компаниям в обмен на выгоды – в рост под процент. С увеличением массы тела Человека увеличивается его залоговая стоимость. Свидетельство о рождении – это форма договора АДГЕЗИ, складская квитанция TRAST – в переводе как долг. Свидетельство о рождении имени фамилии и отчества в ЗАГСе является присоединением к единому коммерческому кодексу и созданием фирмы ФИО.

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РОЖДЕНИИ

УПРАВЛЕНИЕ

Когда вы родились, ваши родители создают именование от вашего имени и подписывают титул на государство, чтобы оно могло управлять вашим имуществом через ваш сертификат о рождении, а новорожденный назначен управляющим созданного ФИО и созданной фирмы. Этому имуществу или юридическому лицу – фирме присваивается название, например, ИВАНОВ ИВАН ИВАНОВИЧ – корпоративизированная версия вас или юридического лица, которая используется во всех юридических вопросах на протяжении всей жизни, таких как заявления о работе и займах, кредитные карты, ПАСПОРТ, водительские права и т.д. **Различные законы, касающиеся правил рождений, смертей и браков, объединены с «Законом 1899 года о регистрации рождения, смерти и брака». Это было сделано в соответствии с федеральными и государственными правилами гражданского судопроизводства.**

Принудительная регистрация актов гражданского состояния и назначение вас корпоративным управляющим началась в 1856 году. Все акты о рождении, смерти и браке за 1899 год, были отредактированы и опубликованы в 1934 и 1935 г. в газетах.

С 1933 года все законы в США существуют для погашения государственного долга США перед Федеральным резервом, международными банками и другими кредиторами США – и они хотят, чтобы вы согласились нести ответственность за эту задолженность!

Мы не живем в мире, где общество управляется в доверии и в знак верховенства закона. Вместо этого все люди, во всем мире, тайно объявляются государством безумными, некомпетентными и духовно мертвыми, неспособными управлять своей жизнью или своими делами в доверии и с честью. Эти заявления происходят в тайне, используя скрытую сторону правовой и финансовой системы. Следствием ошибочной презумпции некомпетентности личности является модель долгового рабства, применяемая во всем мире сегодня. Долг (рабство) – это буквальная и юридическая реальность, которая скрыта от нас, основанная на долгах и кредитах. Ценность, удерживаемая в этой системе на основе кредита, управляется в доверительном управлении для нашей выгоды.

Торговое «Название» для регистрации имени принадлежит государству, свидетельство о рождении является доказательством *prima facie*, что государство является обладателем титула на имя и все полученные на нем выгоды – «фрукты (плоды)». Есть что-то вроде «собственности», которое имеет держатель интереса или узуфруктер. Чтобы обеспечить ваше развитие, государство должно создать различные структуры, такие как коммунальные услуги (поселки, города, государства и т.д.),

финансовые организации (банки), образовательные системы и т. д. Все это разработано и предоставлено в доверительное управление на благо вас, с обязательством соблюдать их законы и правовую политику этого общества.

Вместо того, чтобы по-настоящему воспитывать нас, развивать наши способности, умение творить, создавать ценности, они заглушают нас через систему образования, что делает нас буквально психически некомпетентными, не говоря уже о оружии массового поражения.

Общее право – это правовая система, созданная в XVI и XVII веках для управления гражданами, которые были объявлены сумасшедшими и некомпетентными, также называемыми подопечными. Адмиралтейский закон был создан позже, чтобы управлять поместьями этих потерянных душ. И Единый коммерческий кодекс УСС – это последняя и самая лучшая версия системы, руководимой на основе акций (коммерция).

Суверенные Мужчины и Женщины хранят индивидуальную идентичность общего права, которое известно, как Закон Земли, освобождая их от власти государственных учреждений. Закон земли – это естественное право в стране, в которой живет народ. Также есть и другие нормы прав и юрисдикции, о которых нам никто не говорил, однако их применяют по отношению к нам, а именно: естественное право, общее право, договорное право, адмиралтейское право, каноническое право, коммерческое право и это все разные юрисдикции. Каждой юрисдикции причастен свой цвет и написание наименования торговой фирмы (ФИО). Например, счет в банке со статусом ROIAL. ПРИ ОТКРЫТИИ СЧЕТА В ШВЕЙЦАРСКОМ БАНКЕ ТРЕБУЕТСЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ОТПЕЧАТКОВ ПАЛЬЦЕВ.

ДУХОВНАЯ СТОРОНА

На сегодняшний день самой главной офертой в мире является Папская булла – официальный документ, выданный римским культом понтификом на основной акт закона, – проклятие или претензии на власть Кюльта над его заявляемым господством в мире, всех народов, всех людей, все права и все религии. Ни один документ не имеет «жизнь», а папская булла, будучи сатанинским проклятием и имея связь использует плоть невинных «людей», создаёт «ловушки их душ» в бумажной форме, выписывая свидетельства о рождении. Таким образом, новорожденный «зарегистрирован», а не рождён, душа заключается в бумажную тюрьму.

Согласно Морскому праву мужчины и женщины рассматриваться как мертвые вещи, груз, который не обладает душой. В родильных домах Фаустовские контракты теперь превращены в ритуал прикрепления отрицательной сущности. Фаустовский контракт или сделка с дьяволом через кружочки крови на скрининге новорождённого, является связью и сделкой между «человеком» и демоном, в то время как последний предлагает специальные услуги и выполняет пожелание «человека», вознаграждается

душой «человека» после того, как контракт будет завершен. Демону приглашение в вашу жизнь устанавливает договор и дает ему законное право быть там. Таким образом создание тела бумажного «человек» является доказательством колдовства, чародейства и некромантии.

Свидетельство о рождении – это сертификат собственности Римского культа о владении души живых субъектов. Бухгалтерская книга церкви теперь применяется во всем мире. Свидетельство о рождении – это кровная связь и знаки над Человеком к государству (Дьявол). Кровь ребенка берется при рождении и наносится на карту Гатри. Это хранится и означает право собственности на «человека» через кровную связь. Это все древняя Черная магия, обряды на смерть.

РОЖДЕНИЕ В БОЛЬНИЦЕ

Система адмиралтейства подразумевает что, когда ребенок родился он был уже утопленным в утробе матери, и когда появился медперсонал просто спас и вытащил из вод матери неопознанное тело – мертвого ребенка. Согласно нормативам ВОЗ (всемирной организации здоровья) никто не был записан умершим, поскольку не было доказательств что он жив. Нас регистрируют с рождения как пациентов, имеющих умственные отклонения и нуждающихся в опеке, болезнь – вечное бодрствование, вегетативное состояние ума.

* Постоянное вегетативное состояние (ПВС) является расстройством сознания, в котором пациенты с тяжелым повреждением головного мозга находятся в состоянии частичного возбуждения, а не истинного понимания. Синдром зависания бодрствования

Подписывая любую документацию в больнице мать де-факто даёт согласие на обработку персональных данных нерождённого плода. Живорождённый ребёнок находится в живых с момента отделения от организма матери посредством родов и при наличии признаков живорождения до момента внесения его в реестр актов гражданского состояния. Медицинское свидетельство о рождении сертифицируется и создаётся резервный счёт, тем самым создавая траст о открытии счёта, позже на руки выдаётся накладная, которую мы уже знаем, как свидетельство о рождении органов ЗАГСа, а складская квитанция на товар (тело) УСС-1 остаётся в отделе делопроизводства в ЗАГСе

В медицинском учреждении остаётся запись в реестре государственного статистического учёта о рождаемости ребёнка живым, заполненная форма 103у. Из двух частей подтверждения живорождённого ребёнка – первая остаётся в медучреждении, вторая часть предоставляется в орган ЗАГСа для смены записи о живорождаемости на создание ТРАСТА и имени/ПЕРСОНЫ. После записи происходит присоединение тела как залоговое имущество к единому коммерческому кодексу. Мать присоединяется к Акту Шепарда Sheppard-Towner Act, подтверждая отсутствие отца у ребенка указывая свою девичью фамилию. Против

матери Ватикан регистрирует уголовное производство по лжесвидетельству для регистратора.

При создании доверительного счёта мать перекладывает социальную, образовательную, воспитательную ответственность за ребёнка на государство предоставляя ему возможность опеки и доверенного лица. Создание страховки создаёт доверительный счёт, траст. Мать, как бенефициар, получая страховку продаёт собственность (ребёнка) доверенному лицу, получив единоразовое пособие, которое возлагает на себя накладные обязательства по накладным расходам (медицина, образование, милиция, трудоустройство, отдых, и. т.д.). При этом доверенное лицо обязано действовать в интересах бенефициара – матери наличием доказательств-квитанций. Доверенное лицо должно иметь документальное подтверждение расходов (чеки, квитанции, бумаги на имя бенефициара).

Информация, помещённая в бланк, говорит о том, что душа плавает, а потому не является реальной, или «человек» попавший в капкан, то есть поработан. Случилось так, что душа оказалась в ловушке, или заключена/«вписана». Такой ребенок считается брошенным в море мертвых душ, утопленный в воде, закон адмиралтейства – ребенок лодка без души. Бастард, или как говорили в старину незаконнорожденный. У них нет Родины, нет собственной земли.

Когда ребенок рождается, больница отправляет оригинал, а не копию, записи о живом рождении в Государственное бюро статистики. Свидетельство о рождении, выданное государством, затем регистрируется в Министерстве торговли США. Регистрация ребенка является судебным делом, и это является лжесвидетельством за ложное имя или неправильную информацию для регистратора.

ЗАГС

Какое скажете вы преступление при рождении ребенка? Преступление заключается в том, что, идя к регистратору ЗАГСа информант-родители в заявлении просят присвоить ФИО, то есть фактически создать торговую корпорацию, бизнес наименование.

На основании объединения в единое производство рождения/и смертей, документ о рождении фактически стал документом о смерти, и пишется день рождения/дата смерти тела (образно). Серия цифр на документе – это номер безопасности на мировой бирже. Почему? Потому что вы оценены в денежном эквиваленте в международных банках.

ГОСУДАРСТВО – ФИРМА

С 1933 года все законы (законодательные законы) в США существуют для погашения государственного долга США перед Федеральным резервом, международными банками и другими кредиторами США – и они хотят, чтобы

вы согласились нести ответственность за эту задолженность! Различные законы, касающиеся правил рождений, смертей и браков, объединены с Законом о браке 1899 года и Законом о регистрации рождения, смерти и брака 1899 года. Это было сделано в соответствии с федеральными и государственными правилами гражданского судопроизводства. Принудительная регистрация актов гражданского состояния началась в 1856 году. Все акты о рождении, смерти и браке за 1899 год, были отредактированы и опубликованы в 1934 и 1935 году.

Гражданский статус/неполный рабочий день, является корпорацией/компанией «США». Когда вы родились, вы по сути пошли на «работу» для «компании». «Компания», в которой вы работали, не могла погасить кредиты, которые у них были с банком, и компания должна была пойти на банкротство в 1933 году, поэтому у них не было возможности заплатить вам ...кроме того, компания пришла к вашим родителям и попросила одолжить ваши активы, а ваши родители невольно обязались. Это создало так называемую «чужую учетную запись». Банкиры предоставили компании кредит для вашей заявки на сумму, которую компания США должна банкирам, которая на момент вашего рождения стоила около 1 миллиона долларов. Затем банкиры взяли ваше заявление и использовали дробное банковское кредитование. Свидетельство о рождении является доказательством того, что приложение было отправлено. Это приложение является реальным оборотным инструментом, и свидетельство о рождении доказывает наличие оборотного инструмента, используемого в торговле, - для заимствования денег. Поскольку это было обещано для вас, вы стали вовлечены в так называемое «принудительное рабство».

ИТОГ

«Ватикан создал всемирное доверие (траст), используя свидетельство о рождении, чтобы поглотить/захватить ценность будущей продуктивной энергии каждого живого субъекта. Каждое государство, провинция и страна в денежную систему вносит свой вклад в это всемирное доверие (траст), идентифицированы как страховые номера, социальные номера (ИНН, SS, SIN или EIN как пример), хранящихся в реестре Ватикана (Inward Clearing Bill). Ватикан владеет контрольным пакетом акций всех страховых компаний. Корпорации по всему миру (живые субъекты стали корпоративными фикциями за их свидетельство о рождении) связаны с Ватиканом через закон (Ватикан от Короны к Temple Bar через законы для осуждения живых душ) и из-за денег (родовая ценность Ватикана МВФ) в казначействе (Федеральная резервная система) через банки живых субъектов (кредиты), через судей (администрации), и шерифов (конфискация).

В роддоме на каждого рожденного выписывается Медицинское свидетельство о рождении, которое является векселем и как облигация

также продается частному трасту или банку-реестру. В случае, если "мертвый" объявляет себя Бенифициаром, то траст/банк в соответствии с морским правом обязан вернуть ему "потерянное имущество" в виде валютной выплаты, что не противоречит Cestui Que (VIE) Trust (ссылка на канон 2050).

Казначейством создается учетная запись для каждого «гражданина» при рождении, после чего устанавливается залог через гражданство и доверие через устав (конституцию) главному лицу-президенту, так как он дает клятву управления имуществом вместо вас.

ПРАВИТЕЛЬСТВО может регулировать ТОЛЬКО то, что оно создает, например, фикцию – юридическое/физическое лицо, но оно не создавало живое дыхание.

Поэтому, когда Мужчина или Женщина родились, создали лицо или персону, человека или гражданина. Зачем? Потому что земли и недра принадлежат народу. А теперь все, вы доверие отдали значит «власть» и иже с ними управляют. Затем изменили денежную систему изъяли золото, а у страны нет денег, брать кредит можно только у других государств, т.к. договор на эмиссию у центрального банка, вот они и оформили на ФИО, что большими буквами- инкорпорации (иностранное государство) они сами себя кредитуют от нашего имени через оформление кредитов на это ФИО в созданных электронных учетных записях ящиках – счет в банке. Вся страна в кредитах. Они переселили нас жить в компьютер.

ВЫХОД

Любой обладатель вымышленного фирменного наименования ("Персона"), узнав, кто он / она на законных основаниях находится по отношению к корпоративу США, может подать заявление USS Финансирование листинга соглашение о безопасности, регистрирующий его/ее интерес к искусственному лицу ("ЛИЦО ") США созданной, когда его/ее мать обратилась за свидетельством о рождении. Акт регистрации биологического свойства матери, ее недавно рожденного ребенка (вещество), при помощи соответствующих государственных органов, помещает их в плату США и держит название бумаги (формы), а не вещество (ребенка), но акт регистрации прав собственности переводов от матери к корпоративу США и его «законных» право диктуют, как этот ребенок может быть поднят, уход за ним, и образован. Это "вещество" было заменено "ОБЩЕСТВЕННОЙ национальной кредитной системой", где "долг" является "законным платежным средством", так называемые "деньги". Соответственно, Соединенные Штаты являясь обладателем титула искусственного объекта Strawman/ПЕРСОНА, в сущности, используя ЧЕЛОВЕКА в качестве залога/золота для получения кредита, продает (через механизм складской квитанции) потенциальную продуктивность времени жизни индивида (ВАС) и вас же представляет.

Вы можете восстановить контроль, просто подав уведомление о залоге против свидетельства о рождении. Связавшись с государственным секретарем или министерством торговли и подав заявление о финансировании USS-1, перечислив имущество в качестве залога в заявлении. То же самое можно сделать со свидетельством о рождении, которое является вашей собственностью. Вы и только вы можете подать это уведомление о залоге ... вы и только вы, можете определить стоимость имущества. Поскольку вы безценны в глазах Бога, ценность вашего USS-1 должна быть НЕОГРАНИЧЕНА. Ваш долг, фактически «предоплачен» с так называемым «денежным счетом». Нет никакой реальной субстанции или «денег обмена», как золото и серебро - только учетные корректировки и зачет.

Создав облигацию и отправив ее с копией должным образом поданной USS-1 секретарю Казначейства, вы можете получить доступ к предоплаченной учетной записи, которая была создана С ВАШИМ СВИДЕТЕЛЬСТВОМ О РОЖДЕНИИ, и начать погашать любой долг, понесенный с этого момента.

КОНЕЦ

Используемая литература

1. ROMAN CANON LAW 3.3 Rights Suspension and Corruption Article 100 – Cestui Que Vie Trust
<http://nojjusticeingraysoncounty.com/index.php/2017/01/01/roman-canon-law-3-3-rights-suspension-and-corruption-article-100-cestui-que-vie-trust/>
2. Законный Мужчина и Женщина ставит свой автограф на линии, устанавливая факт нахождения в живых. Частные мужчины и женщины используют автографы (самогенерируемые знаки), сотрудники публичной стороны используют подписи (признаки их юридической персоны) <https://freedocs.xyz/docx-464354141>
3. КОМУ НУЖНО БАНКРОТСТВО ЛЮДЕЙ <https://cont.ws/@radogar/342242>
4. СВИДЕТЕЛЬСТВО О РОЖДЕНИИ ЯВЛЯЕТСЯ КВИТАНЦИЕЙ О СОЗДАНИИ ЮРИДИЧЕСКОГО ИМУЩЕСТВА С ТЕМ ЖЕ ИМЕНЕМ, ЧТО И ЖИВОЕ физическое ЛИЦО. <https://studopedia.net/6116948-svidetelstvo-o-rozhdenii-yavlyaetsya-kvitantsiey-o-sozdanii-yuridicheskogo-imushchestva-s-tem-zhe-imenem-cto-i-zhivoe-fizicheskoe-litso.html>
5. Ликбез для рабов
<https://get.google.com/albumarchive/111494492204219570415/album/AF1QipMkBEehNTAmFd5-OWOLeYf2W-SrFMwsm41C2Tc1?source=pwa>